

БЕОГРАДСКЕ ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ

ЗВАНИЧНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕОГРАДСКЕ

Год. XVIII.

НЕДЕЉА 19. НОВЕМБРА 1900.

Број 48.

ИЗЛАЗЕ НЕДЕЉНО ЈЕДАН-ПУТ

ПРЕПЛАТУ ВАЉА СЛАТИ УПУТНИЦОМ НА ОПШТИНСКИ СУД
А СВЕ КОРЕСПОНДЕНЦИЈЕ НА УРЕДНИКА

ЦЕНА:

За Србију на годину 6 динара
на пола године 3
За стране земље на годину 9

РУКОПИСИ НЕ ВРАЋАЈУ СЕ

НЕПЛАЋЕНА ПИСМА НЕ ПРИМАЈУ СЕ

ГЛАВНИ ОДБОР ЗА ИЗВРШЕЊЕ ПОПИСА СТАНОВНИШТВА, ДОМОВА И ДОМАЋЕ СТОКЕ

ГРАЂАНСТВУ БЕОГРАДСКОМ

На основу закона о попису становништва и домаће стоке у Србији, на дан 31. Децембра ове године, извршиће се попис становништва и домаће стоке једновремено у целој земљи; а у циљу, да се тачно сазна бројно стање становништва, које се затече до горе утврђеног времена, као и број стоке и домова.

За тачност и што потпуније извршење овог пописа потребна је готовост сопственика зграда и старешина породица: да одговоре својој грађанској дужности и, да без икаквих околишења, пруже све потребне податке у погледу бројног стања људства, домова и стоке.

Да би се ово стање утврдило на поузданим и тачним подацима, потребно је, да се претходно израде пописни планови са означеним зградама и бројем породица, које у њима обитавају. А да би се то могло што тачније постићи, те да и сам попис буде тачно извршен, потребно је да сопственици зграда покажу техничким органима, који су већ приступили овоме послу, право бројно стање породица, које обитавају у њиховим зградама. Међу тим, доцније, сваки старешина породице дужан је, да у листу, која ће му се у своје време дати на попуњење, најтачније упише све чланове своје породице, слуге, служавке и сва лица, која се код њега буду затекла до по ноћи 31. Децембра ове године, дајући за свакога од њих јасан одговор на сва питања, која му се буду поставила од стране одређених органа за извршење овога посла.

Главни Одбор за извршење пописа становништва, домова и домаће стоке у Београду, уверен је, да ће грађанство београдско, појимајући значај овога пописа, прихватити и учинити све што је потребно, да се тачност у изради претходних техничких послова за попис, као и сам попис, у своје време, изврши на основу података, које буду дали органима, одређеним за извршење овога пописа.

Главни Одбор, апелујући на савесност грађана у овоме питању, не налази за потребно, да на овоме месту истиче последице из чл. 5. закона о попису становника и домаће стоке у Србији, које морају неминовно наступити у случају противног поступања правоме стању ствари, и нада се, да ће сопственици зграда и старешине породица радо и са највећом готовошћу дати потребне податке и неопходна обавештења о свему, што се у истакнутом питању буде од њих захтевало.

Број 6.

15. Новембра 1900. године

Београд.

Председник

Главног Одбора за извршење пописа становништва у Београду,

Мита Петровић

НА ЗНАЊЕ

WWW.UNILIB.RS

Суд општински сходно правилима новог гробља, одпочеће од 15. овог месеца прекопати све велике гробове у парцели 19 новог гробља, којима има десет година а за које није обновљена такса за одржање.

О овоме се извештавају сви они грађани који имају у поменутој парцели гробове својих умрлих, те да, ако желе, да и даље исте гробове задрже, одмах положи каси општине београдске прописну таксу за одржање истих гробова, у противном прекопавање ових гробова извршиће се.

Од суда општине београдске 9. новембра 1900 год. Београд. АБр. 10242.

Грађанству београдском.

Скреће се пажња грађанству, да у сопственом интересу, нарочито пре наступајућих мразева, прегледа приватну водоводну инсталацију, а нарочито зимску славину, тако да ако би и најмању неисправност приметило као: зујање на чесми, цурење на водомеру или цеви, да одмах о томе извести управу водовода.

Водомере треба осигурати, да се не могу замрзнути, иначе не само да ће сопственици плаћати већу потрошњу воде, но ће им се и имаће овлажити и причинити такву штету да простор у коме је водомер буде сав у води.

Од суда општ. београдске 30. октобра 1900 г. АБр. 10087, Београд.

РАД ОДБОРА ОПШТИНСКОГ

РЕДОВНИ САСТАНАК

31. октобра 1900 год.

Председавао председник општине, г. Антоније Павтовић; присуствовали чланови суда г.г. Стеван Ивковић и Владимир Лацковић. Од одборника били: г.г. Сп. Илић, Петар Новаковић, Иво Ивковић, Ђорђе Митић, М. Штрбић, Трифун Ђорђевић, Благоје Милошевић, Ђ. Соколовић, Давид Були, М. Ј. Вожић, Јанаћ М. Јанковић, Мих. Михаиловић, М. Савчић, Н. Петровић, Мих. Јовановић, Ђ. Димитријевић, Мијалко Миловановић.

Деловођа, Мих. М. Марјановић.

(Свршетак)

XIII

По прочитању молбе Ристе Богичевића, овд. пиљара, АБр. 9190, којом са разлога у истој изнесених, моли да се ослободи плаћања пијачне таксе као и по прочитању извештаја надзорника општ. мерача по истом предмету АБр. 9598, — одбор је решио,

да се ова молба као неумесна одбаци.

XIV

По прочитању молбе Јуце удове поч. Стеве Нишлића, бив. овд. трговца, АБр. 9658 којом моли да је општина београдска узме за своју питомицу за изучавање предстојећег бабичког курса; као и по прочитању мишљења шефа општ. лекара по истом предмету АБр. 9729, — одбор је решио,

да се ова молба одбаци, пошто општина за оваке цељи нема буџетске могућности.

XV

По прочитању молбе Д. Т. Лека, општ. архитекте, и Милана С. Милосављевића, општ. инжењера АБр. 9491, којом, а да би могли посетити париску изложбу моле општ. суд, да им изда по хиљаду динара позајмице из своје касе с тим да исте суме врате општини под условом означеним у овој њиховој молби, — одбор је решио,

да се преко ове молбе пређе на дневни ред, пошто се париска изложба већ за-

твара те је према томе за посету исте касно.

XVI

По прочитању молбе Спасоја Панџића раденика из Жаркова, којом, — представљајући суду, да је као општ. раденик на машинама на белим водама непажњом мајстора казаније повређен и пренет у опште државну болницу на лечење, где је провео 12 дана и сада му Управа болнице тражи да плати учињени болнички трошак за то време у 24 динара, па како је повређен на општинском послу, а при том је сиромаш те не може овај трошак да плати, — моли да му се из општине касе изда двадесет и четири динара као помоћ да плати овај болнички трошак; као и по прочитању извештаја управе водовода и општ. књиговодства, по истом предмету АБр. 9774, — одбор је решио,

да се из општ. касе, а из буџетске партије бр. 87. изда Спасоју Панџићу, раднику двадесет и четири динара на име помоћи, да плати болнички трошак Управи опште државне болнице, који је учинио лечећи се у болници од повреде, коју је добио радећи као општ. раденик на општ. машинама на белим водама.

XVII

Председник извештава одбор, да је општина београдска осуђена пресудом изборног суда у спору безименог друштва трамваја града Београда противу општине града Београда, да накнади безименом друштву трамваја града Београда шест стотина седамдесет и два динара на име половине припадајуће дијурне судијама и деловођи изборног суда, пошто је друштво било положило целу суму ових дијурна.

По саслушању тога и по прочитању односних акта по овоме предмету АБр. 9806, — одбор је решио,

да се из општ. касе исплати шест стотина седамдесет и два динара безименом друштву трамваја града Београда на име половине припадајуће дијурне судијама и деловођи изборног суда по спору поменутог друштва противу општине а по пресуди истог суда од 22. марта 1899 год. пошто је друштво било положило целу суму припадајуће дијурне а општина је поменутом пресудом осуђена да накнади друштву половину износећих дијурна. Издатак овај да се учини из позајмице од милиона, по добивеном надлежном одобрењу господина министра финансија.

XVIII

На предлог општинског суда, — одбор је решио,

да се сви издаци учињени из општине касе о свечаностима верења и венчања Њихових Величанства Краља Александра I и Краљице Драге расходују у овој години на буџетску партију на непредвиђене потребе и расходе.

XIX

По прочитању реферата општ. ликвидатора АБр. 9724, а на предлог општинског суда, — одбор је решио,

одобрава се накнадни кредит за ову годину у тридесет и три хиљаде и пет стотина динара на буџетску партију на непредвиђене потребе и расходе.

XX

По прочитању акта Управе града Београда АБр. 9718, — којим наређује општ. суду да узме под закуп, од 1. јануара идуће године у близини варошке управе, једну зграду за смештај одељења антропометријског и одељења за пријаву становника и долазећих странаца, која Управа намерава установити од 1. јануара идуће године, — одбор је решио,

пошто општина за сада апсолутно нема буџетске могућности за узимање под закуп зграде за ову потребу Управе града Београда, то да се ово тражење Управе упутити комисији за састав општ. буџета за 1901 годину, те да га при саставу општ. буџета за поменуто годину има у виду и у буџет за ту годину стави потребну суму на ову потребу ако се за то буде имало могућности према финансијском стању општине.

XXI

По прочитању понуде Денка Стојановића, овд. баптована АБр. 9352, којом нуди општину да јој прода његову кућу у Његушевој улици, у којој је смештена основна школа на Савинцу, а за цену од четрдесет и пет хиљада динара, — одбор је решио,

да се преко ове понуде пређе на дневни ред.

XXII

За остале предмете стављене на дневни ред за данашњу одборску седницу и то: акта управе града Београда и њених одељака АБр. 9980, 9987, 99-8, 9990, 9991, 10094, 10095, 10096, 10097, 10098, 10099 и 10159, којима се траже уверења о владању и имовном стању извесних лица; молбе: Кристине Ил. Зарића, Јелене уд. пок. Васе Станковића бив. берберина Ст. Бр. 4539 и 4614; молба Јанаћка Јанковића, винарског трговца, за повраћај извесне суме трошарине, наплаћене му у ранијим годинама; извештај економног одељења о држаној лицитацији за издавање под кирију пиљарског места са тезгом бр. IX у великој згради на Цветном тргу; избор поротника за 1901 годину; саопштење решење суда по предмету наплате кланичне таксе и такса за лекарске преглед од лифтераната меса за војску и решења суда по предмету издавања под кирију надстрешнице на цветном тргу под бр. 8; молба општинског вртара, да се избере одбор за уређење паркова и шеталишта; тражење А. Новаковића, адвоката линије за подизање зграде на његовом имању у моравској улици; саопштење наредбе управе града Београда по предмету тражења Косаре Малетић, удове због регулације; саопштење решења грађевинског одбора по предмету грађења нових трамвајских пруга Коларац Кастриотова-Светогорска улица до тркалишне пијаче; молбе Анке Колар и Милоша Величковића за помоћ и то: прве за себе а другог за децу пок. Ђоке Х. Живковића; тражење комисије за попис људства и стоке, да се одобри потребан кредит за извршење овога посла и жалба Мих. Јовичића и Сина и осталих потписника исте, винарских трговаца, противу Управе општ. трошарине, што им тражи да плате трошарину на вино које држе у сопственим магацинима под њеним кључем дуже од шест месеци, у вези са предлогом Управе трошаринске по истом предмету, — одбор решио,

да се ставе на дневни ред за идућу седницу.

РЕДОВНИ САСТАНАК

7. новембра 1900 год.

Председавао председник општине, г. Антоније Павтовић. Од одборника били: г.г. М. Ј. Вожић, А. Н. Кремановић, Давид Були, И. Козлић, Младен Николић, Ђока Митић, Атанасије Петровић, Ђока Тошић, М. Штрбић, Ђ. М. Станојевић, Трифун Ђорђевић, Јов. Ђ. Илић, Деловођа, Мих. М. Марјановић.

I

Прочитан је записник одлука седнице држане 31. октобра тек. год. и примљен без измена.

II

По прочитању акта Управе града Београда и њених одељака АБр. 9980, 9987, 9988, 9990, 9991, 10094, 10095, 10096, 10097, 10098, 10099 и 10159, којима се траже уверења о владању и имовном стању извесних лица, — одбор је изјавио,

да су доброг владања и доброг имовностања: Никола Бошковић, абаџија, Михаило Живадиновић, адв., Стеван Јосифовић, трг., Сима Николић, трг., Лазар Првуловић, пенс., Јован Антонијевић, члан гл. контроле у пенсији, Ђока Митић, мењач, Јован Ђорђевић, пуковник, Димитрије Христић, благајник, Атанасије Петровић, виши контролор и Мита Савић, бакалин; да су доброг владања, а средњег имовностања: Коста И. Јовановић, столар, Никола Протић, рачуноиспитач главне контроле, Стеван Предић, професор, Радован Вишњић, машинист, да је доброг владања а сиротног имовностања, Милан Красић чиновник управе фондова; да су му непознати: Лука Лукић, кафеџија, Сретен Николић, економ, Данило Ковачевић, магација, Косара жена Данила Ковачевића магације, Марија жена Жике Стефановића, талигаша, Антоније Јовановић, слуга, Настасија Николић — Пашић, Аксентије Голубовић, млекар, Марија Стевановић — Пашић и Ружица жена Тоше Радованчевића тргов. помоћника.

Примедба. Кад је одбор дао предњу своју изјаву о владању и имовностању г. г. Ђоке Митића, мењача и Атанасија Петровића, вишег контролора, одборници г. г. Митић и Атанасије Петровић нису присуствовали седници као интересовани.

III

Председник износи одбору на мишљење молбе Кристине Ил. Зарић, и Јелене удове пок. Васе Станковића, бив. берберина, којима траже уверења о породичном односу

По прочитању тих молба Ст.Бр. 4530 и 4614, — одбор је изјавио мишљење,

да се молитељицама могу дати тражена уверења о породичном односу.

IV

Председник извештава одбор, да је општински суд решењем својим од 31. октобра тек. год. АБр. 10148 одлучио, да оцени лебу за прву половину месеца новембра тек. год. т. ј. од првог истога месеца искључно буде иста, која је била и за другу половину месеца октобра тек. год. т. ј. двадесет пара дин. по килограму а леб да се продаје по двадесет пара дин. у тежини од 1000 грама.

По саслушању тога и по прочитању поменутог решења суда АБр. 10148, — одбор је примио к знању,

ово решење суда о одређеној цени лебу за прву половину месеца новембра текуће године.

(Свршиће се)

ОПШТИНСКЕ ВЕСТИ

Молебствије. — Представници београдске општине држали су у прошли понедељник у 10 часова пре подне у Саборној цркви, молебствије за здравље *Његовог Императорског Величанства цара свију Руса Николаја II*, преузвишеног кума нашег љубљеног *Краља и Господара Александра I*.

Овоме молебствију присуствовао је Његово Величанство Краљ и Краљевска Влада.

На молебствију је чиновништво архимандрит г. Кирило са многобројним свештенством, а присуствовали су му: отправник послова олд. царско руског посланства г. Павле Мансуров са особљем тога посланства, наши државни великодостојници, генерали са официрским хором и многобројно престонишко грађанство.

НА ЗНАЊЕ

Како се многи грађани нису одазвали односно плаћања таксе за одржавање великих и малих гробница као и простих гробова, то се позива грађанство, да одмах прописну таксу положи главној благајни суда ово општинског.

Ко не положи, поступиће се: за гробнице, по правилима за службу на новоме гробљу по тач. 5. под а) и б), а за гробове по тач. 6. под г).

Такса за одржавање има се сваке године полагати, а полаже се годишње и то:

а, за гробнице под аркадама по 40 дин.

б, " " велике " 15 "

в, " " мале " 10 "

Од Суда општине београдске 20. октобра 1900 год. НГБр. 599.

НА ЗНАЊЕ

Суд општине београдске, продаваће путем јавне усмене лицитације своје **две сточне ваге** од којих су једна француског а друга немачког система и које мере и то:

Вага француског система до 3000 кгр.

Вага немачког система до 1500 "

Продаја ових вага извршиће се на дан 15. Децембра т. г. у 9 сати пре подне на марвеном тргу.

Ближа објаснења по којима ће се ова продаја да изврши могу се сазнати при лицитацији.

Од стране суда општине београдске 6. Новембра 1900 год. АБр. 9944, у Београду.

О Г Л А С

За израду канала у Каменичкој и Личанској улици држаће грађев. одељење општине београдске у своме локалу (Чарапићева улица бр. 15) јавну усмену лицитацију на дан **1. децембра о. г.** од 9—12 часова пре подне.

Предрачунска цена за овај посао је 31.885·61 динар, а кауција у 3.200 динара полаже се у готовом новцу, вредећим папирима, или интабулацији.

Из канцеларије грађевинског одељења општине београдске 17. октобра 1900 год. ГБр. 2031, у Београду.

О Г Л А С

За израду калдрме у Војводе Миленка улици држаће грађев. одељење општине београдске у своме локалу „Чарапићева улица бр. 15 јавну усмену лицитацију на дан **2. децембра о. г.** од 9—12 часова пре подне.

Предрачунска цена за овај посао је 25.912·67 динара, а кауција у 2500 динара полаже се у готовом новцу, вредећим папирима или интабулацији.

Из канцеларије грађев. одељења општ. београдске 17. октобра 1900 год. ГБр. 1902, у Београду.

ОПШТИНСКЕ ЛИЦИТАЦИЈЕ

Суд општине београдске, издаваће путем јавне усмене лицитације под закуп и то:

I. На дан 20. Новембра тек. год. од 2 до 5 сати после подне, **чишћење дим-**

њака на свима општинским зградама. Кауција 100 динара,

II. На дан 27. Новембра тек. год. од 2 до 5 сати после подне, **право узимања и продавања цубока од стоке клате на општинској кланици.** Кауција 3000 динара.

Лицитације ове држаће се у канцеларији економног одељења суда општинског.

Ближи услови могу се видети у поменутој канцеларији сваког радног дана за време канцеларијско и при лицитацији.

Од стране суда општине београдске, 2. Новембра 1900 год. АБр. 10142, у Београду

ОПШТИНСКЕ ЛИЦИТАЦИЈЕ

Суд општине београдске издаваће путем јавне усмене лицитације под закуп и то:

I. На дан 23. Новембра тек. год. од 2 до 5 сати после подне, за издавање **под закуп месарских плацева под бр. I, V, VIII и IX, на Краљевом тргу с доње стране.** Кауција по 200 динара; и

II. На дан 24. Новембра тек. год. од 2 до 5 сати после подне, за издавање под закуп **повез општинских књига** — књиго-везачки рад. — Кауција 100 динара.

Лицитације ове држаће се у канцеларији економног одељења суда општинског.

Ближи услови могу се видети у поменутој канцеларији сваког радног дана за време канцеларијско и при лицитацији.

Од стране суда општине београдске 9. Новембра 1900 год. АБр. 10400, у Београду.

Пошто ни на другој лицитацији држањој на дан 6. октобра т. г. за издавање **под закуп општинских месарница у великој згради на Цветном тргу**, за месарницу под бр. IV, није добивена повољна закупна цена, то ће се ова месарница поново на дан 25. новембра т. г. после подне, путем јавне усмене лицитације под закуп издавати.

Лицитација ће се држати у канцеларији економног одељења Суда општинског. Кауција је 100 динара.

Ближи услови могу се видети у поменутој канцеларији сваког радног дана за време канцеларијско и при лицитацији.

Од стране Суда општине београдске 9. новембра 1900 г. АБр. 9211 у Београду.

Суд општине београдске, држаће следеће јавне усмене лицитације и то:

I. На дан 28. новембра т. г. од 2 до 5 сати после подне, за издавање под закуп **права наплате таксе за вађење леда из река Саве и Дунава.** Кауција 200 динара.

II. На дан 29. новембра тек. год. од 2 до 5 сати после подне, за израду **одела за општинске пожарнике, позорнике, служитеље и дезинфекторе, и за израду шињела за трошаринске финансије.** Кауција 100 динара.

Позивају се заинтересована лица да на ове литације дођу.

Лицитације ове држаће се у канцеларији економног одељења суда општинског.

Ближи услови могу се видети у поменутој канцеларији сваког радног дана за време канцелариско и при лицитацији.

Од стране Суда општине београдске 17. новембра 1900 год., АБр. 10729, 10730 и 10741, у Београду.

ОПШТИНА БЕОГРАДСКА

СТАЊЕ НА ДАН 31. ОКТОБРА 1900 ГОД.

СТР.	РАЧУН	ОБРТ У СЕПТЕМБРУ		ОБРТ ОД 1 ЈАН. ДО 30 СЕПТ.		СТАЊЕ 30. СЕПТЕМБРА	
19	Дужници трошарине			299 65		299 65	
21	Цркве дорђолске			57837 21		57837 21	
23	Школа Палиуска			177210 03		177210 03	
24	Калдрма из зајма			945749 85		945749 85	
27	Фондови разни				198653 27		198653 27
28	Канализација			64303 68		64303 68	
34	Остава код Нар. Банке	1770000	1800000	9150000	7380000	1770000	
37	Вредеће артије			79018		79018	
38	Непокретност			5476800 23		5476800 23	
38	Покретност			78771 64		78771 64	
39	Грађење кеја			88961 61		88961 61	
40	Грађење водовода			2855052 82		2855052 82	
41	Грађење школе дорђолске			212073 54		212073 54	
43	Регулациони фонд			372469 56		372469 56	
44	Управа фондова за фондове			29234 22		29234 22	
41	" " за регул. фонд			31913 48		31913 48	
46	Кауција				1117		1117
47	Гробљанска каса				164398 99		164398 99
48	Управа фондова за зајмове				149126 65		149126 65
49	Текући рачун код Н. Банке	53157 60	23157 60	163989 70	1933989 70		1770000
50	Приреза				150460 09		150460 09
71	Приједи	1800000	1770000	7440000	9210000		1770000
75	Привремени издатци			54994 39		54994 39	
118	Главница	27458 91	53157 60	98048 74	8407461 81		8309413 07
112	Благајна	235276 22	190271 35	1949933 64	1660046 86	289886 78	
119	Дужници калдрме		2660 03	100323 44	18469 30	81854 14	
117	Буџет трошарински	75442 70	117597 66	480950 20	912345 33		431395 13
104	Повериоци			4128 50	101416 81		97288 31
105	Дужници разни		1641 28	142837 10	22439 44	120397 66	
124	Приход по буџету	941	107805 65	5889 38	881901 09		876011 61
107	Буџет регулациони		89 70	42760 83	1444 09	41346 74	
123	Расход по кредитима	16109 64		166560 18		166560 18	
121	Расход по буџету	93113 25	83 41	935969 16	1279 81	934689 35	
112	Гробљ. Буџет	1125 64	9715 80	21138 36	43182 80		22044 44
109	Расход из милиона	3555 30		10483 80		10483 80	
		4076180 08	4076180 08	31237733 04	31237733 04	13939908 56	13939908 56

10. Новембра 1900 год.
Београд

Главни Благајник
Сп. К. Шуменковић с. р.

Књиговођа
Милија Јовановић с. р.

ИЗВОД ИЗ ПРАВИЛА

о уређењу еснафа димњичарског

Члан 13.

Чишћење димњака вршиће се радним данима пре и после подне, и сваки без разлике дужан је допустити чишћење димњака.

Но ако је коме са извесних разлога не могућно допустити чишћење једнога дана, дужан је то без одлагања допустити другога дана у исто време.

Тако исто димњичар је дужан следовати на сваки позив за чишћење димњака, а нарочито за случај пожара.

Члан 16.

За чишћење димњака плаћају се ове таксе:

- а) за чишћење димњака цилиндар без разлике на спрат 0.40 динара
- б) за чишћење димњака простог 0.20 "
- в) за чишћење димњака простог на два спрата 0.40 "
- г) за чишћење гвозденог шпархерда 0.40 "
- д) за чишћење зиданог шпархерда 0.40 "

- ђ) за чишћење зиданог шпархерда великог у гостионицама 1.— динара
- е) за чишћење фуруна с чунковима од два метра на више 0.40 дин.
- ж) за чишћење фуруна с чунковима до два метра 0.20 "
- з) за испаливање димњака 1.50 "
- и) за чишћење типлова на пекарницама од типла 0.20 "

Члан 17.

Таксе за чишћење димњака плаћају сопственици зграда, а за масе масени стараоци. Само у одсуству ових плаћају закупници (кирајџије).

Плаћање прописаних такса обавезно је. У случају противљења, таксе ће наплатити полицијска власт без икаквог одлагања.

По наплати таксе димњичар је дужан сваком без разлике издати признаницу, у којој мора бити назначено: колико је и каквих димњака очишћено, на чијој згради, колико је наплаћено и ког је дана чишћење вршено. На полеђини признанице морају бити одштампане таксе из члана 16. правила.

Признанице морају бити снабдевене оригиналним потписом мајстора, који у дотичном релону занат упражњава.

РАЗНЕ ОПШТИНСКЕ ТАКСЕ

I. Гробарина:

- Гроб за децу до десет година дин. 6 и дин одржање свега дин. 7.—
- Гроб за одрасле дин. 10 и 2 за одржање свега дин. 12.—
- Мала зидана гробница дин. 550 и 10 дин. одржање свега дин. 560.—
- Велика зидана гробница III реда дин. 983,52 и 15 дин. одржање свега дин. 998,52.
- Велика зидана гробница II реда дин. 1084,32 и 15 дин. одржање свега дин. 1099,32.
- Велика зидана гробница I реда дин. 2000 и 15 дин. одржање свега дин. 2015.—

Ова такса плаћа се за гробове мале и велике за 10 година, а за гробнице за 50 година, такса одржања плаћа се сваке године. Ко за пет година узастопце ову таксу не плати губи право на гроб, па био прост гроб или гробница. Положена такса пропада у корист касе гробља, а гроб или гробница припада општини.

Такса одржања плаћа се потпуно, ма се гроб или гробница, у које било доба године, узео у службеност.

II. Пражњење помијара и нужника:

- а) Од кубног метра 6.— д.
- б) Од акова 0.30 д.

УРЕДНИШТВО И АДМИНИСТРАЦИЈА ЈЕ У ЗДАЊУ ОПШТИНСКОГ СУДА